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問１　豊川に 対す る 関心は い つ か ら持ち始め ました か 。

有効回答者数 288
１．以前か ら持って い る 。 220
２．河川法が 改正され て か ら 9
３．「豊川水系河川整備計画」作成
    に 関す る 報道をきっか け に

32

４．意見交換会が あ って か ら 22
５．そ の 他 5

問10　「豊川の 明日を考え る 流域委員会」が 設置され て い る ことをご存知で した か 。

有効回答者数 244
１．設立当時か ら知って い る 78
２．設立当時か らで は な い が 、
　　存在を知って い る

96

３．初め て知った 70

問２　本日の 意見交換会の 開催に つ い て ど の ように お 知り に な り ました か 。（複数回答）

有効回答者数 288
１．市町村の 広報誌 133
２．意見交換会開催の お 知らせ 105
３．テレビや ラジ オ 11
４．国土交通省の ＨＰ 3
５．新聞 45
６．友人等か らの 口コ ミ 42
７．そ の 他 31
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ｱﾝｹー ﾄ回収数 290 58%
内、当日回収数 205 71%

- 1 -



問３　本日の 意見交換会に 参加した動機・理由をお 教え くだ さい 。（複数回答）

有効回答者数 287
１．意見を述べ た か った 37
２．内容を知り た か った 193
３．他の 参加者の 反応を知り た か った 117
４．そ の 他 13
５．特に 何も 考え て い な い 5

有効回答者数 289
１．設楽ダ ム 214
２．霞堤 87
３．河道改修 54
４．地震時の 堤防の 安全性 29
５．豪雨時の 内水の 排出 59
６．水利用や 節水 90
７．河川の 水質 64
８．河川の 水量 56
９．河川の 景観・河川内の 樹木 38
１０．流域一体の 取り組み 88
１１．そ の 他 13

問４　本日の 意見交換会に 参加され る に あ た り 、
       あ な た が 特に 関心を持って い た 項目は ど れ で す か 。（複数回答）
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問５　意見交換会の 開催方法に つ い て

a　意見交換会の 開催場所の 選定

有効回答者数 269
１．適当で あ る 220
２．適当で な い 22
３．どちらとも い え な い 27

b　意見交換会の 開催日と開催時刻

有効回答者数 263
１．適当で あ る 199
２．適当で な い 21
３．どちらとも い え な い 43

c　意見交換会の 開催に 関す る 広報

有効回答者数 254
１．適当で あ る 164
２．適当で な い 35
３．どちらとも い え な い 55

d　意見交換会の 開催形式

有効回答者数 251
１．適当で あ る 169
２．適当で な い 18
３．どちらとも い え な い 64
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問６　本日の 意見交換会に お け る 説明手法に つ い て 、分か り や す い と思い ます か 。

a　画像を使用した説明

有効回答者数 273
１．分か り や す い 165
２．や や 分か り や す い 81
３．や や 分か り に くい 17
４．分か り に くい 8
５．よく分か らな い 2

b　説明の 言葉（専門用語等）

有効回答者数 263
１．分か り や す い 112
２．や や 分か り や す い 103
３．や や 分か り に くい 35
４．分か り に くい 11
５．よく分か らな い 2

c　配布資料（パンフレット）

有効回答者数 263
１．分か り や す い 137
２．や や 分か り や す い 100
３．や や 分か り に くい 20
４．分か り に くい 5
５．よく分か らな い 1
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問７　意見交換会の 時間に つ い て

a　説明の 時間

有効回答者数 267
１．長い 34
２．短い 40
３．適当で あ る 193

b　質疑・討論の 時間

有効回答者数 253
１．長い 15
２．短い 97
３．適当で あ る 141

c　全体の 時間

有効回答者数 252
１．長い 11
２．短い 73
３．適当で あ る 168
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問８(2)　意見交換会の 説明を受け て 、賛否は 別として 、説明内容自体が 理解で きました か 。

a　設楽ダ ムの 建設

有効回答者数 212
１．理解で きた 144
２．理解で きな か った 27
３．どちらとも い え な い 41

b　霞堤対策

有効回答者数 207
１．理解で きた 140
２．理解で きな か った 27
３．どちらとも い え な い 40

c　河道改修

有効回答者数 201
１．理解で きた 134
２．理解で きな か った 21
３．どちらとも い え な い 46

d　内水対策

有効回答者数 201
１．理解で きた 103
２．理解で きな か った 37
３．どちらとも い え な い 61
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e　耐震対策

有効回答者数 198
１．理解で きた 97
２．理解で きな か った 31
３．どちらとも い え な い 70

ｆ　環境整備

有効回答者数 197
１．理解で きた 124
２．理解で きな か った 30
３．どちらとも い え な い 43

g　豊川流況総合改善事業

有効回答者数 195
１．理解で きた 110
２．理解で きな か った 33
３．どちらとも い え な い 52

h　流域との 連携

有効回答者数 200
１．理解で きた 106
２．理解で きな か った 35
３．どちらとも い え な い 59
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問９　本日の 意見交換会を通じて 、主催者側と意見交換が 十分に で きた と思い ます か 。

有効回答者数 196
１．まった くで きて い な い 4
２．不十分で あ る 53
３．あ る 程度で きた 133
４．十分に で きた 6
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